

Акция Поможем ветеранам!

В ЛЕСНОМ проводится благотворительная акция «Великая Победа» к 72 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. по поддержке ветеранов и участников войны.

Банковские реквизиты для перечислений:

ИНН 6630013754 КПП 663001001
р/сч. 40703810464040000012
в филиале «Новоуральский» ПАО
КБ «УБРиР» г. Новоуральск
БИК 046515916

к/сч. 3010181060000000916
Назначение платежа: благотворительная помощь ветеранам и участникам ВОВ.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 8(34342) 6-78-93, 9-86-84, 6-23-06.

Безопасность Осторожно, тонкий лёд!

ЕЖЕГОДНО весной тонкий лёд становится причиной трагедий на водоёмах.

Любители подледного лова, зачастую игнорируя очевидные риски возникновения чрезвычайной ситуации, выходят на лёд, подавая плохой пример другим людям, в том числе и детям.

Главное управление МЧС по нашей области настоятельно рекомендует гражданам не пренебрегать мерами безопасности и обращать внимание на аншлаги, что спасатели устанавливают у водоёмов. Родителям рекомендуется строго контролировать досуг своих детей и рассказать им об опасностях весеннего льда. Ребятам надо знать, что в случае возникновения ЧС необходимо позвать на помощь взрослых или позвонить в спасательную службу МЧС по телефону 101.

ПО ИНФ. СМИ

Вакансии На службу — в ОМВД

ОТДЕЛ Министерства внутренних дел по городскому округу «Город Лесной» проводит приём на службу.

Приглашаем граждан в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья на должности: инспектора дорожно-патрульной службы (заработная плата от 35000 руб.), полицейского патрульно-постовой службы полиции (заработная плата от 23000 руб.), полицейского изолятора временного содержания (заработная плата от 23000 руб., наличие льготной выслуги).

В связи с изменением действующего законодательства, прием на службу в органы внутренних дел на должность инспектора дорожно-патрульной службы возможен с имеющимся средним профессиональным образованием.

Сотрудникам предоставляются: бесплатный проезд к месту проведения отпуска, обеспечение санаторно-курортными путевками системы МВД, направления в учебные заведения системы МВД.

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9:00 до 17:00 по адресу: ул. Карла Маркса, 3 (кабинет № 40). Телефон для справок 4-07-30.

ОМВД ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

На перекрёстке мнений

Капитализм, как удав, душит Россию

«Кто не спасёт Новороссию, тот погубит Россию». Виталий Третьяков

В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ ПРАВЯЩАЯ ПАРТИЯ ВНУШАЛА ОБЩЕСТВУ, ЧТО СССР, А ЗАТЕМ И РОССИЮ РАЗРУШАЛИ КОММУНИСТЫ.

Да! Но это были коммунисты-перевертыши с партбилетами в карманах и с камнями за пазухой. Все они сидели на высоких постах, а многие даже служили в КГБ на страже государственного социалистического строя. Работали, служили, ждали, пользуясь широкими социальными благами. И дождалась... и камушки полетели в цель и убили нашу Родину.

А теперь, оправдываясь, говорят: мы не были идейными коммунистами. Не идейными, говорите, были? А почему же в отставку не подавали? Это отдаёт «мерзопакостью!» Уничтожили народные предприятия, закабалили русский народ с вождельным желанием получить послушных холопов.

Как-то в очередной программе «Право знать» депутаты Госдумы один за другим радостно повествовали присутствующим, своим единомышленникам и телезрителям, что, мол, Россия встает с колен. Но если учесть, что ей нужно подниматься с колен после 30 лет реформ в мирное время, то до радости тут далеко, плакать надо. После выступающих депутатов слово взял израильтянин Яков КЕДМИ. Он сказал: «Все вы говорили нам, что Россия встает с колен. И, конечно, возникает вопрос: „А кто поставил ее на колени?!“ Да вы сами, своими руками поставили вторую в мире по мощи страну на колени, чем удивили весь мир и обрадовали своих потенциальных противников — сделали за них работу по развалу СССР, а затем и России».

Никто в мире не ожидал, и не было оснований ни у кого предполагать, что Россия сама, без помощи извне, так быстро и жестоко уничтожит первое в мире свое социалистическое государство. А ведь оно было способно безболезненно исправлять свои ошибки, мобилизоваться при необходимости. По вине вышеуказанных «героев нашего времени» 8 или 9 русских областей остались под

спаси нас!», «Путин, спаси нас!», «Россия, признай нас!». Но вместо помощи наши доблестные депутаты и политологи стали настойчиво убеждать измученный народ этих республик оставаться в составе Украины. Сколько еще тысяч мирных граждан и детей Донбасса должны убить бандеровцы, чтобы Россия остановила эту бойню? Паузу держать модно, но три года — это перебор.

вольцами и знали, что за ними ведется охота. Вот кому нужно присвоить звание «Герой России», а не царским генералам.

ИЗ ДНЕВНИКА А. МОЗГОВОГО:

«Кто-то целенаправленно отстреливает активных командиров народного ополчения. Дело темное.

В начале войны Россия помогла Донбассу, но вдруг стала влиять на Украину. Люди недоумевают.

Если Россия не даст состояться Новороссии, то погибнет сама.

Россия кинула несколько миллионов русских.

Россию уже ненавидят все, кто считает себя русским.

Россия уже в открытую толкает Донбасс в Украину.

Роль России в этой войне выглядит циничной.

Дискредитация Новороссии и ее движущей силы — народного ополчения — становится главной задачей российского олигархата».

Лично мне досадно и обидно от того, что наши представители во всех телепрограммах почему-то называют Донбасс юго-востоком Украины, в то время как эта территория является юго-западом России. И почему-то наши депутаты упорно повторяют, что бандеровцы убивают свой украинский народ. Нет, они убивают русский народ!

Я боюсь, что Россия не даст национализировать промышленные предприятия Донбассу по понятной причине. А если серьезно, то тысячи убитых граждан и детей далеко перетягивают цену промпредприятий. И только поэтому Донбасс имеет моральное право национализировать все имущество. Это справедливо! И это позволит измученному народу восстановить свою малую измученную Родину!

Г. ЧУСОВИТИН,
г. Лесной



властью бандеровцев. Еще никогда Россия так целеустремленно не предавала соотечественников, как за период с 1990 по 2017 гг.

Первыми не захотели подчиниться новой фашистской Украине Донецкая и Луганская области, то есть Донбасс. Их уже три года бомбят, убивая мирных граждан и детей. Люди Донбасса обратились к матушке-России за помощью. Они ходили по городам с надписями на плакатах «Россия,

Об отношении России к войне на Донбассе в своих дневниках пролил кое-какой свет Алексей Мозговой. Он понимал, что его могут убить, и поэтому свои дневники передал русским журналистам. И вскоре его убили. Он был уже пятым из активных командиров, убитых не в бою. После него убили и Моторолу в его же доме. Дело очень темное. Уже шестеро достойнейших сыновей России сознательно сложили головы за Родину. Все они были добро-

Электронный ящик

«Депутатам проще посадить, чем повесить зарплату»

КАК СООБЩАЮТ СМИ, ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ ОТ «ЕР» М. СТАРШИНОВ И Г. САФАРАЛИЕВ ПРЕДЛАГАЮТ ЗА КРАЖУ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ НАКАЗЫВАТЬ ШТРАФОМ В РАЗМЕРЕ ОТ 100 ДО 500 ТЫС. РУБЛЕЙ.

Альтернативой могут стать принудительные работы на срок до 5 лет с ограничением свободы на срок до 1,5 лет или без такового. Среди возможных наказаний предусмотрено и лишение свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80 тыс. рублей. Поправки в УК РФ направлены для получения отзыва в правительство и Верховный суд РФ.

Исполнительный директор общественного движения «Молодые юристы России» П. Акмурзаев считает, что проблему кражи электроэнергии посадками не решить: «Хорошо, что наши законодотворцы привлекли внимание к этой проблеме. Почему люди воруют? Не потому, что им денег не хватает за свет заплатить! Хотя с зарплатой в 400 000 рублей депутатам этого не понять. Юридическое сообщество скептически смотрит на идею бездумного увеличения наказаний. Давайте решать проблему системно: повысим зарплаты и пенсии, увеличим прожиточный минимум, продлим про-

«Почему люди воруют? Не потому, что им хочется воровать, а потому, что им денег не хватает за свет заплатить! Хотя с зарплатой в 400 000 рублей депутатам этого не понять»

грамму материнского капитала, облегчим налоговую нагрузку на малый бизнес. Об этих очевидных вещах говорят изо дня в день наши граждане. Однако на-

шим избранникам от народа проще посадить человека за то, что ему были созданы такие условия, в которых приходится воровать электроэнергию у ближайшей трансформаторной будки, чем улучшить условия жизни. И нам надо задаться вопросом: чьи интересы представляют избранные Старшинов и Сафаралиев: народа или госмонополий? Такие депутаты дискредитируют Государственную Думу РФ и свою партию в целом».

Е. МОТКОВА,
руководитель пресс-службы
ОД «Молодые юристы России»